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A júniusi testületi ülést megelőzően a képviselők a Fő téri Isko-
la beruházását tekintették meg Rejtő Csaba igazgató, Bődi Péter, 
a kivitelező Integrál Zrt. vezérigazgató-helyettese és Babák Mi-
hály polgármester kalauzolásában. Az udvaról a tetőtérig, a tor-
nacsarnoktól a díszteremig végigjárva az épületet meggyőződ-
hettek róla, hogy valóban a XXI. század követelményeinek eleget 
tévően modern és szép iskolában kezdhetik meg a következő tan-
évet a város intézményének általános iskolás diákjai.

Jól halad a felújítás
Június 28-án, hétfőn az Or-

szággyűlés – többek között 
– az Állami Számvevőszék új 
elnökének és alelnökének sze-
mélyéről döntött titkos szava-
záson. Ezen az elnöknek jelölt 
Domokos Lászlót 266 igen sza-
vazattal, az alelnöknek jelölt 
Warvasovszky Tihamért pedig 
258 igen szavazattal választot-
ták meg a tisztségre. (A meg-
választáshoz az összes képvi-
selő kétharmadának támogatá-
sára, azaz 258 igen szavazatra 
volt szükség.) Az új vezetőket 
július 5-i hatállyal választot-
ták meg. Domokos László és 
Warvasovszky Tihamér a sza-
vazás eredményének kihirde-
tését követően letette hivatali 
esküjét. Mandátumuk 12 évre 
szól. Az eskütételt követően a 
Parlamentben tartott sajtótájé-
koztatón Domokos László úgy 
nyilatkozott, hogy pénzköltés 
helyett gazdálkodásra, az ál-
lami vagyon tekintetében pe-
dig fenntartható gazdálkodásra 
van szükség. Az ÁSZ jelentései 
közérhetőbbek lesznek – ígérte 
–, majd elmondta azt is, hogy 
kezdeményezője lesz a rend-
szerszerű hiányosságok meg-
szüntetésének. A válság köze-
pén olyan célszerűségi vizs-
gálatokat tart szükségesnek, 
amelyek a hatékony és célsze-
rű közpénzfelhasználást veszik 
górcső alá – szögezte le.

Miután az ellenzék jelöltsége 
óta éles kritikákat fogalmazott 
meg megválasztása ellen, Do-
mokos az őt ért személyes tá-
madásokra reagálva elmondta, 
hogy tiszta a lelkiismerete, soha 

nem vett fel jogtalanul semmi-
lyen juttatást. A megyei közgyű-
lések elnöki fi zetését törvény 
szabályozza, az elmúlt három 
évben pedig egy forint jutalmat 
sem vett fel, pedig a megyei tes-
tület többször is határozatban  
ismerte el átlag feletti munkáját. 
Mivel állandó lakóhelye nem 
az egyéni választókörzetében, 
Szarvason található, ezért a töb-
bi képviselőhöz hasonlóan őt is 
megilleti a lakhatási támogatás, 
ezt a törvényben meghatározot-
tak szerint használta fel.

Amint azt Domokos László 
jelezte, megválasztása esetén 
parlamenti mandátumáról le-
mond, ami annyit jelent, hogy 
Békés megye 5. sz. egyéni vá-
lasztókerületében időközi vá-
lasztást kell majd kiírni. Szar-
vas jegyzőjétől, a Helyi Válasz-
tási Bizottság elnökétől érdek-
lődtünk arról, milyen informá-
ciói vannak az időközi válasz-
tásról? Dr. Melis János elmond-
ta, hogy a hivatalos lemondás 
kedden délelőtt még nem tör-
tént meg. Amennyiben megtör-
ténik, akkor az Országos Vá-
lasztási Bizottság illetékes ez-
zel kapcsolatosan határozatot 
hozni, amiben rendelkeznek 
majd a választás időpontjáról 
és egyéb körülményeiről is.

Megválasztották

Az Állami Számvevőszék 
az Országgyűlés és a magyar 
állam pénzügyi-gazdasági el-
lenőrző szerve, az elnöke el-
lenőrzi a költségvetés hitel-
felvételeire vonatkozó szer-
ződéseket. A feladatai között 
szerepel az is, hogy javasla-
tot tegyen az olyan szerve-
zetek felügyelőbizottságának 
posztjaira is, amelynek több-
ségi tulajdonosa az állam, és 
tőkéje meghaladja a 200 mil-
lió forintot. A számvevőszék 
ellenőrzi a költségvetést, to-
vábbá egyebek mellett a tár-
sadalombiztosítás és az elkü-
lönített állami pénzalapok, a 
pártok és alapítványaik, a he-
lyi és kisebbségi önkormány-
zatok, a megyei területfejlesz-
tési tanácsok, a gazdasági ka-
marák, a közalapítványok és 
az egyházak gazdálkodását.

Eredetileg Nyárnyitó aszfaltrajz-versenyt hir-
detett június 26-án, szombaton délelőttre a Ta-
lizmán Játékbolt, de a nyár meég nem nyitott ki, 
ezért a rajzolók fedett helyre – a Vajda Péter Mű-
velődési Központ rajztermébe – vonultak, az öt-
letgazda Talizmán-tulajdonos, Vidács Jenő ve-
zetésével. Elkeseredés azért nem volt tapasztal-
ható, bár kétségtelen, hogy jobb lett volna a sza-
badban, az aszfalton megalkotni a műveket. A 
résztvevőket a Talizmán Játékbolt természetesen 
vevőköréből toborozta elsősorban, de szívesen 
látta azokat is, akik más úton-módon szereztek 

tudomást a versengésről. Annál is inkább érde-
mes volt a rajzversenyre benevezni, mert a leg-
jobbak a játékbolt jóvoltából értékes jutalmak-
kal távozhattak a verseny helyszínéről. A rajzo-
kat a játék témakörben kellett elkészíteni a gye-
rekeknek, az értékelés embert próbáló feladata 
Dombóvári Zitára, a Chován Kálmán Művészeti 
Alapiskola pedagógusára hárult.

Amint lapunk kérdésére Vidács Jenő elmond-
ta, a közönségkapcsolatok ilyetén ápolása várha-
tóan a jövőben is folytatódik majd a Talizmán 
Játékbolt vevőkörének bevonásával.

Nyárnyitó rajzverseny


